Gyonyorii naplementék, titokza-
tos novény- és dllatvildg, a leve-
goben a legfinomabb fiiszerek
illataval — a Tavol-Kelet mindig
is mdgikusan vonzotta a kalan- N
dorokat, felfedezdket és kereskeddket.
Ugy 400 évvel ezeldtt kiilonbizd nemzetiségit
kereskedok tdarsasdgokat alapitottak, hogy nagy

hajoflottdakat inditsanak
titnak a Tavol-Keletre.

Ezek az utak busds nyereség-
gel kecsegtettek, hiszen

az olyan fiiszerek mint a bors,
vagy a szerecsendio a s70
szoros értelmében a sajdt
sulyukat érték aranyban.

A jaték tartozékai

* 1 jatéktabla — ami Azsiat, a Kelet-indiai Térsasagok
célpontjat mutatja a jitékmezdkkel, ahov4 a tdrsasagok a
kereskedelmi tigynokségeiket fogjdk helyezni.

Célmezd

Startmezd .

* 35 kereskedelmi iigynokség — mindegyik egy tarsasag
zaszlgjat és egy arutipust mutat.

Kereskedelmi
A iigynokség-lapkdk

lapkdk eli-
és hdtlapja.

Céllapka

* 1 céllapka — az 5 tarsasag zdszl6javal

* 1 dobdkocka

* 75 valtopénz — fizetési eszkozként szolgdl a hajéjegyek
drverésénél. Ertéke “17. s

A vdltopénz mdr tobb mint ezer éve a o tﬁ;” i)

kereskeddk dltal elfogadott

fizetbeszkiz. | = 4 ot |

* 1 szabalyzat

* 60 aru — 5 szinben 12 ldda

9% /1 w@

* 5 kereskedGbabu

THT

* 5 jelz0ko — a jatékosok aranykészletét jeloli.

S s we

* 110 hajokartya —minden hajokartyan az 5 Kelet-indiai
Tarsasag egyikének a zaszlgja van.
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A tdrsasdgok nemzetisége (balrol jobbra):
Anglia — Ddnia - Franciaorszdg - Hollandia — Svédorszdg
s N\

L\
%z ) :

* 1 hajo — a kezdg jatékos babuja

L)

* 1 agyu — jeloli a kirakott hajokartydk

szamat '

* 5 hajokocka — a fekete kockdk mindegyikén egy tirsasig
zész16ja. Ezekkel jelolik egy tdrsasag kiteritett hajokar-
tydinak szdmét.

vesew

* 5 pecsét — minden tarsasdgnak van egy pecsétje. Ezzel
jelolik, hogy melyik jatékos rakta ki egy tdrsasdg legtobb
hajékartyajat.




A jaték elokészitése

A jatéktabla és a kereskedelmi iigynokség lapkai

A jatéktablat kiteritjiik, a céllapkat a megfelel mezdre
helyezziik.

A kereskedelmi iigynokségek lapkait kivalogatjuk tér-
sasdgok (zdszl6k) szerint, megkeverjiik €s lapjukkal lefelé
csoportokba helyezziik.

Ezutén elvessziik minden ligynokség felsé lapkdjat, meg-
keverjiik és leforditva az elsé mezSkre (1- 5) helyezziik.

Ezutdn vessziik a kovetkezd 5 lapkat, megkeverjiik s a
kovetkezd 5 mezdre helyezziik. Ezt addig folytatjuk, mig
minden mezore keriil egy lapka.

sz

Ezutdn az elsd 10 mezd6n 1€évd lapkakat (1-10 mezd) fel-
forditjuk.

Az arany jelzésdv g 8
a jdtéekosok jelzokoveivel Skt
B

7 raktdr a 7 kiilonbozd

drutipusnak: tea, gyapot, /;:-_-r . '™

porceldn, selyem, gyombér, -
szerecsendio és bors : She, IS

35 jatékmezd a kereskedelmi : ; 5
iigynokségek lapkdinak - . I = £
a jdték elején az els6 10 lap- -, u‘!'
ka fel van forditva, a tobbi gy -
leforditva marad. 2

A jobb dttékinthetoségert a N
lapkdkat helyezziik mindig
zdszloval lefelé.

Kezdd mezék a
kereskediébdbuk
szamdra

A hajokartyak és a tobbi tartozék

A jaték gyors kezdetii valtozata

Ha gyorsabban akarjuk megkezdeni a jatékot, jatszhatunk
felforditott kereskedelmi iigynokség-lapkakkal.

Ehhez letessziik a lapkdkat a szimozdsnak megfelelGen a
jatéktabla 1-35 mezdire.

Ebben az esetben nem forditjuk fel sorra a lapkdkat, de
a tobbi szabdly valtozatlan marad.

Célmezd

A hajoskdla mutatja a
kiteritett kdrtydk szamdt

Jelzokivek:

dgyii - és hajokovek - a

hajoskdla “0” mezdjén,

- | aldrsasdg pecsélje és a
1~ hajo a jatéktdblin

A hajokértydkat megkeverjiik €s minden jatékos kap 10
kartyat. A maradék kértydk alkotjdk a paklit.

Ezen kiviil minden jatékos kap: 1 kereskedébabut, 12 arut
(ladat), 1 jelzokovet és 15 valtot.

Mindenki elhelyezi a jelz6kovet az arany jelzdsav kezdd
mezdjére €s a kereskeddbabut a startmezdre az elsd keres-
kedelmi iigynokség-lapka elé.

Az agyit és az 5 hajokockat a jatéktdbla hajoskaldjanak
“0” mezdjére helyezziik.
Készenlétbe helyezziik az 5 tarsasag pecsétjét s a hajot.

A legidGsebb jatékos a licitdlo, elsének dob és vezeti az
drverést.

Megjegyzés: ha 5-nél kevesebb jdtékos jdtszik, a folosleges
tartozékokat félreteszik.



A jaték célja

A jatékosok kerskedSként Azsia szerte latogatdsokat tesz-
nek az 5 Kelet-indiai Tarsasag kereskedelmi tigynokségein.
Minden kereskedelmi tigynokség méds-mas drucikket drul,
amit a 1atogatd megvehet.

Akinek a megfeleld hajokértydja van, az utazhat a tdrsasé-
gok hajdin a kereskedelmi tigynokségekhez.

Aki a legjobban jovedelmezd aruval rendelkez6 tigynok-
ségeket keresi fel €s a legtobb drut gytjti raktaraba, a jaték
végén aranytallérokat kap.

Gyomber Bors
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Gyapot Szerecsendio

Tea Porcelin
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Selyem

A jaték menete

A jéaték azonos lefolydsd menetekben folyik, minden jatékos

részt vesz a hajokartyak és a jatékkezdo ko licitaldsan.
Ezutén sorra 1ép minden jatékos.
A. Hajokértyak drverése
B. A jatékosok akcidi
B 2 hajékartyat hizunk a paklib6l vagy
M hajokértyékat jatszunk ki

A. Hajojegyek arverése

Az arverésvezets egyszer dob €s a dobds szdimanak
megfeleld szdmu hajokartyat fordit fel a paklibol.

Ezutdn a kartydkat “csomag”-ként bocsétja drverésre €s

a legtobbet ajdnlo jatékos nyitja a kdvetkezd menetet. Az
arverésvezet6tol balra iil6 jatékos licitél elsdnek. Az elsd
tét nagysdgat a jatékos hatdrozhatja meg. Licitdlni valtéval
licitalnak, minden valto értéke “1”.

A jatékosok sorra megteszik az ajanlataikat, minden ajdnlat
nagyobb kell, hogy legyen az el6z6nél. Aki nem tud vagy
nem akar licitdlni, az passzolhat, de az adott menetben mar
nem licitalhat tobbet.

A Tlicitdlds addig folytatodik, ameddig csak egy jatékos marad.

A nyertes gy fizeti ki a licitdlt 6sszeget, hogy a megfeleld
szdmu véltot egyenként szétosztja a jatékosok kozott, balrdl
kezdve. Sajat maganak nem fizet!

Megjegyzés: eldfordulhat, hogy a végsd licit valtoinak szama
nem oszthato a tobbi jdatékos szdmdval. Ilyenkor a maradék
valtot mindig a mdsodik legnagyobbat licitdlo kapja meg.
Példa: 4 jdtékos - Adam, Sdri, Laci, Eva

Laci: 6, Eva: 10
Sdri: passz, Laci: passz, Eva: passz.

Addm: 4,
Addm: 11,

Sdri: passz,

Addm nyerte a kdrtydkat 11 vdltéért. Mivel 11 nem oszthaté
3-mal, ezért Sdri kap 3-at, Laci 3-at és Eva 5-6t, mivel évé volt
a mdsodik legnagyobb licit.

Ezutdn megkapja kezd6konek a hajot és kezébe veszi az
arverésen nyert hajokartyakat.

A jatékosok édllanddan tisztdn kell, hogy ldssak egymads
kezét, azt, hogy kinek hany kartydja van.

egy 3-ast dobott és két angol, .~
meg egy svéd kdrtydt forditott fel. ..
Ez a hdrom kdrtya “csomagként”’
keriil licitdldsra.

Megjegyzés: ha a jaték folyamdn elfogynak a hajokdrtydk a pak-
libol, a dobott kdrtydkat tijrakeverjiik és az uj paklibol hiizunk.

A jatékosok vdltoban

e R Ve o T2 9 N [

':s-"'f‘--; o | licitdInak.

s T . i R

= | A sajt viltok szmit titokban
=¥ : SOE tarthatjuk.

| [t

A B o © R,

//////

drverésbdl. Ha minden jdtékos passzol, akkor a megforditott
hajokdrtydk a kovetkezd menetig az asztalon maradnak. Ezeket
tjralicitdljuk, egyiitt a kovetkezd kdrtydkkal. A kezdd jdtékos
nem vdltozik. Ha ez a jdték elsd menetében torténik, akkor az

yaya

drverésvezetd lesz a kezdd jatékos .

Mindenki tetszoleges Osszeget licitdlhat, de nem tobbet mint
amennyi vdltdja van!

Amennyiben valaki nagyobbat
licitdl, mint ahdny vdltoja van,

és neki kellene megvennie a kdr-
tydkat, akkor szét kell osztania a
licitdlok kozott a vdltoit és a licitet
tijra meg kell tartani!

Egy 3 hajokdrtydbol és a hajobol
(a kezdokobol ) allo csomag.




B. A jatékosok akcidi

A jatékosok, €liikon a kezdd jatékossal sorra 1épnek. Min-
den jatékos vélaszthat egyet a kovetkezd akcidk koziil:

M Hajokartyak hizasa
A hajokartya paklibdl a jatékos kihtizza a két legfelsG
kartyét és kézbe veszi Oket. Ezzel az akcio be is fejezddott.

M Hajokartyak kijatszasa

A jatékos hajokértydkat jatszik ki a kezébdl €s tesz le maga
elé. Igy mozgathatja a keresked6bdbujat egy lapkdra, a
kereskedelmi ligynokség-lapkdkat €s a hozzdjuk tartozd

drut kaphat. Az drukat a sajat 1addjuk jeloli a megfeleld
raktdrmezGében.

Sorrendben a kovetkezd 1épéseket végzi el:
1. Kiteriti a hajokartyakat

2. Mozgatja a kereskedébabut

3. A kereskeddlapkat dtvalthatja aranyra

1. A hajokartyak Kiteritése

A jétékos tetszdleges szdmu hajokdrtydjat teriti ki maga elé
(de legaldbb 1 kartyat) €s annyi tarsasdgét, ahdnyat akar,
felfelé forditva. Az ttekinthetGség érdekében a kartydkat
szét kell vdlogatni tarsasdgonként.

Itt a kovetkezd szabdly érvényes:

A Kkiteritett kartydk segitségével az 5 tdrsasdg legaldbb
egyikében tobbséget kell szereznie, vagy az akcio kezdetén
(1. eset), vagy a kdrtydk kiteritése utdn (2. eset).

> 1. eset:

Mar az akci6 elején a jatékosndl van egy (vagy tobb)
tarsasag kdrtydinak a tobbsége. Ezutdn kijdtszhat
legalabb egy kartyét, akdrmelyik tdrsasdgtol. A jaté-
kos tobb kértyét is kijatszhat és tobb tdrsasidgban is
kialakithat tobbséget.

2. eset:

> Az akcid kezdetén a jatékosnak egyik tdrsasag kértydibol
sincs tobbsége; ekkor a megfeleld kartydk kijatszdsdval
legaldbb egy tarsasagi tobbséget kell kialakitson. Termé-
szetesen kijdtszhat tovébbi kdrtydkat, hogy tobb tarsasig
kartydibol alakitson ki tobbséget.

1. eset:

A jdtékosnak mdr megvan a ddn tobbsége és
egy tetszoleges kdrtydt jdtszik ki.

Megjegyzés: egy jdatékosnak akkor van tobbsége ha az adott tdr-
sasdg hajokdrtydibdl tobb kdrtydja van kiteritve mint barmelyik
mds jdtékosnak. Egyenld szdmii kdrtya nem szdmit tobbségnek!

2. eset:

A jdtékosnak még egy kdrtydbol sincs tobbsége,
de kijatszik egy ddn kdrtydt és igy megszerzi a ddn
tobbséget.

Akinek nincs tobbsége és nem is tud tobbséget elérni,
az nem jdtszhat ki kdrtydkat, hanem a mdsik akciot kell
vdlasztania (kettot hiiz).




A jaték folyaman jeloljiik a kijatszott kartydk szamat, mert
egy bizonyos szam felett bekovetkezik egy kaloztamadas
és a kiteritett kartydk elveszhetnek.

Minden kijatszott hajokartydért egy mezdvel elbbre visz-
sziik az agyut a skdlan. Ha 6sszesen tobb mint 25 kartya
van kiteritve, akkor az 4gyu a skala utolsé mezgjén (25)
marad. Ezen kiviil az adott tarsasdgok hajokockai is lépnek
el6re egy mezGt minden kijatszott kdrtya utdn.

Minden hajokocka a hajé jelzdsdvon azt mutatja, hogy az adott
tdrsasdgnak hdany hajokdrtydja van kiteritve a jdtékosok elott.
Az dgyii mindig azt mutatja, hogy dsszesen hdny hajokdrtya
van a jdtékosok eldtt kiteritve. Ajdnlott, hogy a jdtékosok egyike
kezelje a jelzékioveket a hajojelzd savon.

Ha egy jatékos tobbséget szerez egy tarsasdg kiteritett
hajokartydibol, akkor a jatéktablardl (vagy egy masik
jatékostol, aki eldzbleg azt birtokolta) elveszi a megfeleld
tdrsasdg pecsétjét €s leteszi kiteritett kartydi mellé ugy,

hogy mindenki ldssa.

Ha egy jatékos egy adott tdrsasdg hajokartyaibol ugyan-

annyi hajokartyat terit ki, mint a tarsasdg pecsétjének eddigi

birtokosa, akkor a pecsét visszakeriil a jatéktabldra, mert
jelenleg egyik jat€kosnak sincs tobbsége az adott térsa-
sdgndl.

2. A kereskedo babu mozgatasa

A jatékos most mozgathatja a kereskedébabut egy olyan
kereskedelmi tigynokség-lapkdjdra, amely tdrsasdg pecsétje
ndla van (és kijatszott legaldbb egy kartydt az adott tarsa-
sdgtol). Arrél a mezdrol, ahova 1€plink, levessziik a keres-
kedelmi iigynokség-lapkat és letessziik helyette a kereske-
débabut.

Ha egy jatékosndl tobb tdrsasdg pecsétje is van, akkor sza-
badon vélaszthat, mely tarsasdg lapkajét veszi el.

A bébukat mindig a céllapka irdnydba mozgatjuk. Egy
kereskedd soha nem mozoghat visszafelé!

A babuval val¢ l1épéskor az iires mezoket, a tobbi tarsasig
kereskedelmi tigynokség-lapkdit, illetve a tobbi babut
egyszerlien atugorjuk.

Az olyan kereskedelmi iigynokség-lapkak, melyek mellett
elhaladtunk, a jaték végéig a helyiikon maradnak €s nem
befolyasoljdk a jaték menetét.

Példa:

Hanna a soron kovetkezd jdtékos és kijdtszik 4 holland és 2 fran-
cia hajokdrtydt. A holland hajokocka “4”, a francia hajokocka “2”
mezovel keriil elobbre. Az dgy Osszesen “6” mezot lép elore.

A tdrsasdg pecsétjével jelzi a jatékos, hogy
az adott tdrsasdg kiteritett hajokdrtydibol
neki van tobbsége.

. ' ff Példa: a jdtéekos birtokolja a holland tdr-
T/ sasdg pecsétjét, ezért a kivetkezd holland
kereskedelmi iigynokségre lép.



A kereskedelmi iigynokség-lapka, amelyet a jatékos éppen
megszerzett, meghatirozza az arut, amit a jdtékos a raktarba
tesz, €s a tdrsasdgot, ahonnan az 4ru szdrmazik.
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Amikor a jatékos megszerzi az “arut”, az egyik sajat lada-
jat leteszi a megfeleld tarsasdg négyzetére, a megszerzett
arucikk raktdrdban.

Ha egy keresked6babu elérte az utolsé 5 nyitott kereskedel-
mi lapka egyikét, akkor megforditjuk a jatéktabla kovetke-
z06 5 lapkajat.

3. A kereskedelmi iigynokség-lapkak aranyra valtasa

A jatakosnak el kell dontenie, hogy bevéltja-e aranyra az
éppen megszerezett lapkat (egyediil, vagy az eddig szerzett
lapkédkkal egyiitt), vagy megtartja €s kirakja Sket maga elé.

A bevaltas feltétele, hogy az j lapka egy olyan tirsasag
lapkdja legyen, aminek mds lapkdjat a jatékos jelenleg nem
birtokolja!

A bevéltaskor leadja minden birtokolt tarsasag 1 kereske-
delmi ligynokség lapkdjat. A bevaltott lapkak tobbet nem
vesznek részt a jatékban. A be nem valtott lapkakat a ko-
vetkezd bevaltaskor lehet majd felhaszndlni.

A bevaltott kereskedelmi tigynokség-lapkak szamatol
fliggGen a jatékos a kovetkez6 mennyiségd aranyat kapja:

egy ligynokség 1 lapkdja............coevenvininninen, 1 arany,
két ligynokség 1-1 lapkdja ...........coocoeeniennnn. 3 arany,
harom tigynokség 1-1 lapkdja........................ 6 arany,
négy ligynokség 1-1 lapkdja .............ooeenenen. 10 arany,
Ot ligynokség 1-1 lapkdja  .........cooevenienennen. 15 arany.

A megszerzett aranytallérok szdmat a jatéktdblat szegélyezd
aranyjelzd sévon jelzik a jatékosok jelzékoveivel.

Példa: a ddn kereskedelmi iigynikségtol a jdtékos “selyem” drut
szerzett és ezt egy sajdt ldda elhelyezésével jelzi a selyemraktdr ddn
négyzetén.
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Megjegyzés: a jdték mdsik, kezdd vdltozatdban minden lapka
nyitott, igy ez itt nem érvényes.

Példa: Hanndnak 4 kiilonbozd tarsasdg kereskedelmi iigynokség-
lapkdja van, csak az angol Kelet-indiai Tirsasdgtol nincs lapkdja. Ha
egy uj lapkdt szerez, azt csak akkor tudja aranyra bevdltani, ha az egy
brit lapka. Ha nem, akkor meg kell tartania az osszes kereskedelmi
iigynokség-lapkdit és nem tudja azokat aranyra vdltani.

Megjegyzés: a lapkdkra rajzolt drucikkeknek

itt nics szerepe.

v
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Példa: egy jdtékos egy ddn kereskedelmi iigynokség-lapkit szerez.
Még ettdl a tarsasdgtol nincs lapkdja, ezért igy dont, hogy beviltja az
osszegyijtott lapkdit (3 kiilonbozd tdrsasdgtol) amiért 6 aranyat kap,
amit a jatéktdbldan bejelol.

Egy svéd lapkdja megmarad, amit egy
késobbi beviltasndl felhaszndlhat.



Rogton egy jatékos 1€pése utdn kovetkezhet egy
kal6ztdmadas.

Kaloztamadas

Minél tobb hajokartyat jatszunk ki, anndl nagyobb a
kal6ztamadas veszélye.

Ha az 4gyt eléri vagy tillépi a “21”-es mez6t (3 jatékos
esetén) illetve a “25”-0s mezdt (4-5 jatékos esetén), a kalo-
zok megtdmadjdk a legnagyobb Kelet-indiai Tarsasagot és
elsiillyesztik a hajait.

Ilyenkor amelyik tarsasdgnak a legtobb hajokartydja van
kiteritve a jatékosok el6tt, annak a tarsasdgnak az Gsszes
kiteritett hajokartyaja begydjtésre keriil és azokat félre-
tessziik. (A hajosdvon lévd hajokockdknak koszonhetéen
konnyii megallapitani, melyik tdrsasdgot éri a kaloztdma-
das).

Ha tobb tdrsasag érintett, akkor az Gsszes €rintett tarsasag
hajokartydit be kell gydjteni. A begydjtott kartydk alkotjak
a paklit.

Egy kal6ztdimadés utan megszdmoljuk az 6sszes megma-
radt kiteritett kdrtyat és az agyaval megfelelGképpen jelol-
jiik a hajoskalan. A kal6ztdmadést elszenvedett tarsasag
hajokockdja a jelz6sdv “0” mezdjére kertil.

Ezutdn a kovetkez6 jatékos van soron.

Ha mdr minden jitékos akcidba lépett, akkor egy tij menet
kezdddik a hajokartyak licitdldsaval. A kezd6 vezeti az
drverést.
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Megjegyzés: az dgyi és a hajokockdk mozgatdsdval kovethetd,
hogy a jatékosokndl osszesen és tdrsasdagonkeént hdny kdrtya van
kiteritve. A jelzékockdk dlldsa egyszerifen leellendrizhetd a kira-
kott kdrtydk megszamoldsdval. Kétségek esetén mindig a kiteritett
kdrtydk szama a mérvado! A kdrtydk megszdmoldsa utdn a
helyiikre igazitjuk a jelzokoveket.

Példa: az dgyu eléri a “25”-6s mezot. Bekovetkezik a kaloztamadds.
Pillanatnyilag a ddn Kelet-indiai Tarsasdgnak van a legtobb hajokdr-
tydja kiteritve. Mind a 11 kdrtydt bevonjuk és a jelzokiveket ennek
megfelelden ijraigazitiuk.

A jaték vége

Ha egy jétékos a keresked6babu mozgatdsakor mar nem
talal megfeleld kereskedelmi tigynokség-lapkat, ahové
1éphet, akkor a céllapkdra 1€p €s felveszi azt.

Az aktualis menetet még végigjatszak.

Amikor egy jtékos felvette a céllapkat, a kor még hétraléve

jatékosai (akik ebben a menetben még nem hajtottak végre
akciot) csak akkor tudnak hajokdrtydkat kijatszani, ha azzal

még, a megfeleld pecsét felhaszndldsdval elérhetnek egy ke-

reskedelmi tigynokség-lapkat. Ha ez nem lehetséges, akkor
a jatékos 2 hajokartyat hiz a paklibol.

A menet befejezésével dsszeadjuk a pontokat €s kezdddik a
kiértékelés.

Megjegyzés: az a jdtékos, aki a céllapkdt felveszi, a maradeék
kereskedelmi iigynokség-lapkdit mdr nem vdlthatja aranyra.
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Példa: Hanna (kék) a soronkovetkezd jdtékos és ddan hajokdrtydkat jat-
szik ki. Csak a ddn tarsasdg pecsétje van ndla. A kereskedobdbuja elott
nincs tobb ddn kereskedelmi iigynokség-lapka és igy a céllapkdra lép. A
céllapka 4 aranyat ér. Ha Hanndndil lett volna a svéd pecsét is, akkor a
svéd kereskedelmi iigynokség lapkdjdra kellett volna lépnie.




Kiértékelés

Minden jatékos kiteriti a még kézben 1évS hajokartydit. Ezu-
tdn a jaték szabdlyainak megfelelen szétosztjuk a tarsasigi
pecséteket.

Az eddig (a kereskedelmi ligynokség-lapkdk bevaltdsa dltal)
szerzett aranyakhoz hozzdadddnak a kovetkezd aranyak,
amelyeket a sdvon jeloliink:

* Aki a legtobb drut helyezte el egy raktdrban az a raktér
arutipusatol fiiggden a kovetkez aranyakat kapja:

Megjegyzés: a kiteritett hajokdrtydk szdmdtol fiiggetleniil ebben
a fazisban mdr nem kovetkezhet be kaloztdmadads.

(Ha tobb jatékosnak egy raktdrban ugyanakkora mennyi-
ségl €s tipusu aruja van, akkor a zdrdjelben jelolt értéket
kapjak.)
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* A legtobb valtéval rendelkezé jatékos
S aranyat kap. Egyenldség esetén
mindegyikiik 2-t.

* A céllapkat felmutat6 jatékos
4 aranytallért kap.

* Minden tdrsasagi pecsét 2 aranyat ér.
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A legtobb aranyat Osszegyjtd jatékos lesz a leggazdagabb

kereskedd €s 6 nyeri meg a jatékot. Lehet tobb nyertes is.

Példa: a raktdirban a “narancssdrga‘“
Jjatékosnak van a legtobb selyme, ami-
ért 13 aranyat kap. Ebben a raktdr-
ban a tobbiek nem kapnak semmit.

Példa: a “piros”, “sdrga” és “kék”
Jjdtékosnak ugyanannyi selyme van.
Mindegyikiik kap 6-6 aranyat.

Példa: a “sdrga” és “kék” jdtékosnak
van a legtobb selyme. Mindketten 6-6
aranyat kapnak. A “piros” jdtékos
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_ "‘"an : / nem kap semmit.

Egy jatékmenet attekintése

A hajokartyak arverése

Az els6 jatékos dob €s amennyit dob, annyi kdrtyét fordit
fel.

///////

tydkat €s a hajofigurat is, €s ezek utan 6 kezdi a menetet.

A jatékosok akcioi

Kezdve a kezd6 jatékossal, a jatékosok sorra 1épnek az
oramutat6 jardsaval megegyezd irdnyba és a kovetkezd
akciokat hajtjak végre:

Minden jog fenntartva: Queen Games

A termék kizarolagos magyarorszagi
forgalmazéja: M-Agnes Bt.

www.m-agnhes.hu

Hiznak 2 hajokartyat

vagy
Kijatszdk a hajokdrtydkat mindig (legaldbb egyet) (a
tarsasagi pecsét birtokldsa — 1. eset / megszerzése 2. eset
- feltétel!) és megfelel6en mozgatjak a hajokockdkat és
az agyt a jelz6sdvon, mozgatjdk a babukat, elveszik a
lapkakat, elhelyezik az drut a raktdrban, megforditjdk a
kovetkezd 5 lapkat, €s a lapkdkat aranyra cserélik.

Lehetséges kal6ztdmadds (21 vagy 25 kirakott kdrtydnal).
A jaték abban a menetben fejezddik be, amikor egy jatékos
elveszi a céllapkat.



